

Žáci dvou škol budou mít delší prázdniny, školní rok skončí předčasně kvůli stavebním pracím

Žáci ze dvou plzeňských základních škol převezmou v letošním školním roce výjimečně vysvědčení dříve než děti na ostatních školách. Jedná se o 26. základní školu a Benešovu základní a mateřskou školu. Důvodem jsou plánované stavební práce a rekonstrukce školních prostor. Odlišnost v organizaci školního roku u těchto dvou institucí odsouhlasila Rada města Plzně. Schválit ji musí ministerstvo školství.

„V souvislosti se zahájením stavebních prací na těchto školách není možné zajistit výuku. Školní rok tak předčasně skončí v pátek 21. června, kdy učitelé předají žákům vysvědčení. Poté budou mít děti čtyřdenní ředitelské volno a 28. června budou školy uzavřeny,“ vysvětlila náměstkyně primátora pro oblast školství Lucie Kantorová s tím, že celá věc bude projednána se zákonnými zástupci žáků škol.

Na 26. ZŠ zahájí na konci školního roku stavbu nového pavilonu, na Benešově ZŠ a MŠ začne rekonstrukce suterénu, kde se nachází učebna robotiky, školní šatny, dílna, klub, kuchyně i jídelna a další kanceláře a zázemí školy.

Obě školy se dotazují rodičů, zda pro toto období potřebují naléhavě obstarat školní družinu. Dle zájmu jsou připravené ji zajistit.

/Lucie Kantorová, náměstkyně primátora pro oblast školství a cestovního ruchu/

Plzeň vyhlásila dotační program na rozvoj sportovních zařízení, areálů a sportovní infrastruktury

Rada města Plzně schválila vyhlášení dotačního programu s názvem Rekonstrukce, výstavba a rozvoj sportovních zařízení, areálů a související infrastruktury na území města Plzně. Na tyto projekty vyčlenil Odbor sportu Magistrátu města Plzně pro rok 2024 minimálně 10 milionů korun.

„Smyslem programu je podpořit především neziskové subjekty, které mají omezenou možnost získat finanční prostředky z vlastních zdrojů a činností, a které svými aktivitami zajišťují aktivní využití volného času především mládeže a dětí. Poskytnuté finance tedy poputují na rekonstrukce, výstavby nebo rozvoje sportovních zařízení a související infrastruktury nebo na snížení jejich energetické náročnosti, na fotovoltaiku nebo tepelná čerpadla apod.“ popsal Tomáš Morávek, radní města Plzně pro oblast podpory sportu, mládeže a tělovýchovy.

Radní doplnil, že i pro rok 2024 je dotační titul vyhlášený bez finanční spoluúčasti městských obvodů a město Plzeň jej ze 100 procent financuje z vlastních zdrojů.

Maximální výše dotace jednomu subjektu může činit 1 milion korun, přičemž nutnou podmínkou jejího poskytnutí je finanční spoluúčast žadatele nebo jiného třetího subjektu zajištěná žadatelem ve výši minimálně 20 procent. Žádosti lze podat od 10. do 29. dubna 2024 prostřednictvím aplikace dotace.plzen.eu.

/Tomáš Morávek, radní města Plzně pro oblast sportu, mládeže a tělovýchovy/

Plzeň hlásí: Podpoříme mladé individuální sportovce

Dotační program na podporu mladých individuálních sportovců – reprezentantů České republiky ve věku od 10 do 23 let – schválila na svém zasedání Rada města Plzně. Pro ty, kdo v období od 1. dubna 2023 do 31. března 2024 dosáhli významných úspěchů na mezinárodních sportovních kláních nebo v nejvyšších národních soutěžích, vyčlenilo město Plzeň 1,5 milionu korun.

„Je to náš nový dotační program, který je v souladu s dlouhodobou Konceptí sportu města Plzně na léta 2021 až 2030. Smyslem je podpořit mladé sportovce i jejich rodiny a přispět jim finančně například na účast na významných závodech, ať již republikových nebo mezinárodních. Je to jeden z kroků k tomu, aby u sportu vydrželi až do dospělého věku. O finanční podporu mohou žádat mladí sportovci v daném věkovém rozmezí, kteří mají bydliště na území města Plzně nebo jsou členy klubu, jenž má na území našeho města své sídlo,“ informoval radní města Plzně pro oblast sportu, tělovýchovy a mládeže Tomáš Morávek.

Minimální výše dotace je 10 tisíc korun, maximální 50 tisíc korun. Žádat bude možné od 10. do 29. dubna 2024 prostřednictvím aplikace **dotace.plzen.eu**. Žadatelem nemůže být osoba, která je členem některé ze sportovních akademií podporovaných městem Plzní. V každém individuálním sportovním odvětví bude oceněno maximálně 10 nejlepších žadatelů. V programu je alokováno celkem 1,5 milionu korun.

/Tomáš Morávek, radní města Plzně pro oblast sportu, mládeže a tělovýchovy/

Město podpoří kulturní akce. Vyhlásilo dotační titul

Radní města Plzně na svém zasedání ve čtvrtek 7. března 2024 odsouhlasili vyhlášení Průběžného dotačního programu s názvem Mikrogranty na podporu kulturních a uměleckých projektů pro rok 2024. V rámci rozpočtu Odboru kultury Magistrátu města Plzně je na podporu projektů vyčleněna částka ve výši 500 tisíc korun.

„Smyslem tohoto dotačního programu je podpořit menší kulturní a umělecké projekty v Plzni a jejím blízkém okolí, které během roku ožíví kulturní dění, a to zejména prostřednictvím aktivit v oblasti hudby, tance, divadla, výtvarného umění, designu, literatury nebo lidových tradic s tím, že projekty musí směřovat k veřejné prezentaci,“ popsala radní pro oblast kultury a památkové péče Eliška Bartáková.

Minimální výše požadované i poskytnuté dotace činí 10 tisíc korun a maximální výše je stanovena na 30 tisíc korun. „Žádost o dotaci musí zájemci podat před zahájením konání daného projektu,“ doplnila radní.

/Eliška Bartáková, radní pro oblast kultury/